

Санкционные списки

216.73.216.133 26.08.2025 17:28:43

Nikolai Platonovich Patrushev

Список

Тип	Индивидуум	
Пол	Мужской	
Имя списка	Объединенное Королевство	
Программы (1)	Russia	
Входит в список (1)	25.07.2014	

Имена/Названия (2)

Фамилия/Название	Patrushev
Имя/Название	Nikolai
Второе имя/Название	Platonovich
Полное имя/Название	Nikolai Platonovich Patrushev
Тип	Имя
Описание	Secretary of the Security Council of the Russian Federation Other Information

Полное имя/Название	Николай Платонович Патрушев
Тип	Нелатинское письмо

Гражданства (1)

C	грана	Россия

Адреса (1)

Россия	Страна	Россия
--------	--------	--------

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1951-07-11
Место	Leningrad (St Petersburg)
Страна	Россия

Обоснование (2)

Permanent member and Secretary of the Security Council of the Russian Federation. As a member of the Security Council, which provides advice on and coordinates national security affairs, he was involved in shaping the policy of the Russian Government threatening the territorial integrity, sovereignty and independence of Ukraine

Permanent member and Secretary of the Security Council of the Russian Federation. As a member of the Security Council, which provides advice on and coordinates national security affairs, he was involved in shaping the policy of the Russian Government threatening the territorial integrity, sovereignty and independence of Ukraine.

Дополнительные финансовые санкции (1)

Тип	Дата установления ограничения
Trust services	21.03.2023

Исторические данные

Имена/Названия (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Patrushev
Имя/Название	Nikolai
Второе имя/Название	Platonovich
Полное имя/Название	Patrushev Nikolai Platonovich
Тип	Главный псевдоним
Описание	Secretary of the Security Council of the Russian Federation

Гражданства (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Страна	Россия

Адреса (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Страна	Россия
Полный адрес	Russia Federation

Данные о рождении (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Дата рождения	1951-07-11
Место	Leningrad (St Petersburg)
Страна	Россия

Обновленный: 25.08.2025. 11:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).